



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого конкурса среди танцевальных пар любителей по латиноамериканской программе

<u>Название:</u>	Открытый конкурс среди танцевальных пар любителей по Латиноамериканской программе: «Champions` Ball 2022»
<u>Организатор:</u>	РООСРТИ “Московский танцевальный альянс”
<u>Дата проведения</u>	16 апреля 2022 г.
<u>Место проведения:</u>	Москва, Центр международной торговли. Краснопресненская наб. 12, подъезд №4. Отель Crowne Plaza Moscow

Конкурс проводится при поддержке **РООСРТИ “Московский танцевальный альянс”** и **МАСКТ** в строгом соответствии с Общими Правилами проведения конкурсов РТС, МТА. Настоящее Положение составлено согласно данным Правилам.

Организатор и все участники, участвуя в конкурсе, принимают на себя обязательство исполнять данное Положение.

Конкурс открыт для любых пар из разных организаций.

ПРОГРАММА КОНКУРСА и РАСПИСАНИЕ

Основной турнир проводится по 5 латиноамериканским танцам с ¼ финала.

Для финалистов основного турнира пройдет отдельный турнир по “Basic Samba”. Программа сложности Samba - “Bronze Full”.

Если танцевальная пара получает замечание от главного судьи за превышение программы сложности “Bronze Full”, то пара дисквалифицируется и не принимает участие в распределении призового фонда.

Правила “Basic Samba”. Латиноамериканская программа.

- В программе разрешены к исполнению фигуры, которые указаны в танце Samba в разделе “Bronze Full”.
- Все фигуры исполняются согласно описанию в учебниках:

- A. The Laird Technique of Latin Dancing by Walter Laird- Julie Laird
- B. The Revised Technique of Latin American Dancing (ISTD)

C. Technique of Latin Dancing Supplement by Walter Laird (IDTA)
D. The UKA Latin Book

– Не разрешено изменение ритма основных фигур, а также танцевать отдельные части фигур, если они не оговорены в учебниках:

- 1) Позиции рук в каждом танце должны соответствовать описанию в учебниках. Разрешено танцевать без Соединённых рук не более 5 тактов. Возможно начинать исполнение без соединения рук.
- 2) Любые подготовительные импровизации в начале танца, не соответствующие программе "Bronze Full", описанных в указанных учебниках, недопустимы и являются превышением.
- 3) Исполнение основных шагов через кики и флики запрещено, если их нет в описании фигуры.

Предварительная программа конкурса публикуется на сайте www.dance.ru

Организатор может вносить в данную программу изменения. Участники конкурса самостоятельно следят за данными изменениями.

В день проведения конкурса Организатор бесплатно предоставит расписание выходов (заходов).

ПРИЗОВОЙ ФОНД

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРИЗОВОЙ ФОНД CHAMPIONS BALL 2022 (учрежден патронами мероприятия)

5 танцев: 1 место-40000р, 2 место-30000р, 3 место-20000р, 4 место-15000р, 5 место -10000р, 6 место-10000р, 7 место-10000р

Basic Samba: 1 место-40000р, 2 место-30000р, 3 место-20000р, 4 место-15000р, 5 место -10000р, 6 место-10000р, 7 место-10000р

УСЛОВИЯ И СТОИМОСТЬ РЕГИСТРАЦИИ

Все участники для входа на мероприятие должны быть зарегистрированы. Приобретать входные билеты не нужно.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ

Дополнительные услуги, предоставляемые организатором, и их стоимость отражены в разделе «Дополнительно» в регистрационной форме ProAm на сайте Dance.ru.

ПРАВИЛА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА

Пока участник находится в помещении, где проходит конкурс, он обязуется вести себя цивилизованно, уважая всех участников, зрителей и организаторов конкурса.

Организаторы не несут ответственности за потерянные и оставленные вещи в раздевалках, в зале, в комнатах отеля, а также за возможные травмы, полученные участником конкурса. Каждый посещающий конкурс делает это на свой собственный риск.

Участники должны находиться в зале, где проходит конкурс, и быть готовыми к выходу за 30 минут до времени начала захода, в котором они участвуют. Время начала захода указано в программе конкурса.

Организатор имеет право не задерживать программу для ожидания опоздавших участников, и деньги за пропущенный заход участнику не возвращаются.

Участники должны оставаться на паркете до окончания музыки для того, чтобы избежать возможной дисквалификации.

После начала финала, если пара вынуждена прекратить выступление на конкурсе по причине болезни или травмы, пара автоматически получает последнее место в том танце, в котором она не танцевала.

Если пара не вышла на конкурс, то это не накладывает на организатора обязательство зачислить произведенный данной парой регистрационный взнос в счет будущего конкурса.

Участники принимают оценки судей как окончательные, и они не могут быть обжалованы за исключением тех случаев, когда фактически можно доказать, что оценки были неправильными.

Участникам конкурса не разрешено давать интервью средствам массовой информации во время выступления на паркете. Любое такое интервью может быть сделано между турами.

СУДЬИ КОНКУРСА

Выступление участников конкурса оценивает судейская коллегия PTC и WDC.

Главный судья конкурса – Игорь Михальков

Главный судья конкурса определяет количество пар, которые выходят в следующий тур, выносит предупреждение или снимает участников с конкурса, наблюдает за установленным расписанием конкурса, или за изменениями, направленными на выполнение данного расписания.

Во всех вопросах, касающихся вопросов судейства, проведения конкурса, изменений в расписании решения главного судьи окончательны.